
中間試験のお知らせ

•日時 ： ７月１日(金曜日) 1時限目

•場所 ： 1111教室（予定）

•出題範囲 ： 第６回～第１０回

試験終了後２時限には

PC０３４教室に集まってください。



中間試験の対策問題［１］：カルノー図の簡単化

Y =  A・D + B・C + B・C

Y =  (A+B)・(B+D)・(C+D)

Y  =  A・D + B・C



中間試験の対策問題［１］：カルノー図の簡単化

Y =  A・D + B・C

Y =  A・D + B・C + B・C

Y =  (A+B)・(B+D)・(C+D)



中間試験の対策問題［２］：カルノー図の簡単化
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中間試験の対策問題［２］：カルノー図の簡単化
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中間試験の対策問題［３］：カルノー図の簡単化
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中間試験の対策問題［３］：カルノー図の簡単化
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中間試験の対策問題［３］：カルノー図の簡単化
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中間試験の対策問題［４］：カルノー図の簡単化
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中間試験の対策問題［４］：カルノー図の簡単化（別解①）
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中間試験の対策問題［４］：カルノー図の簡単化（別解②）
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中間試験の対策問題［１０］：フリップフロップ

Q ＝ S・P ＝ S + P

P ＝ R・Q ＝ R + Q
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NANDゲートの真理値表



中間試験の対策問題［１０］：フリップフロップ

Q ＝ S・P ＝ S + P

P ＝ R・Q ＝ R + Q
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中間試験の対策問題［１０］：フリップフロップ

Q ＝ S・P ＝ S + P

P ＝ R・Q ＝ R + Q
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